
Podbřezí
Kraj: Královéhradecký Okres: Rychnov nad Kněžnou

Správní obvod: Dobruška GPS souřadnice: 50.259893N, 16.214746E

Nadmořská výška: 323 m n. m. První pís. zmínka: 1388 (636 let) Katastrální výměra: 786 ha

Počet obyvatel: 578 PSČ: 518 03

Adresa URL: www.podbrezi.cz

Současnost obce Podbřezí
Poslední desetiletí probíhalo v stálých změnách - nezapomínalo se však ani na kulturní akce. Při
příležitosti 100letého výročí postavení nové školy byl r. 1997 uspořádán zdařilý sjezd rodáků.
Bohužel, ani ne po roce přišla pohroma v podobě více jak stoleté vody, která zanechala za sebou velké
škody. Dokázala však stmelit zastupitelstvo obce, aktivní firmy a občany k opravě splavu, židovského
hřbitova, mostu, chodníků, kanalizace, školy i školního hřiště s dětským koutkem, sportovního areálu,
srovnání terénu poplavených luk, demolice zničeného domku v zátoce Zlatého potoka a úpravy
prostranství před školou (včetně umístění informační tabule s turistickou mapou Podorlicka). Dalšími
stavebními aktivitami vedení obce a fy AZ Satelit zkrásněl zámek Skalka i ves Podbřezí - včetně Lhoty a
příslušných osad. Proti Obecnímu úřadu byl postaven tzv. povodňový domek s třemi garsonkami.
Poplavený a léta neudržovaný prostor za novým domkem byl parkově upraven včetně přemístění
Pomníku padlých (na tomto prostoru bývala vinopalna, židovská mikve, mandl, bělidlo, selská chalupa a tzv.
malý plón, tj. louka na sušení plátna před mandlováním).
První rok třetího tisíciletí uvítala obec sjezdem rodáků, svěcením znaku, praporu a soch. Uvítala jej i
dalšími stavebními aktivitami včetně r. 2003 zkolaudovaných tří bytovek po sedmi bytech a v r. 2006
výstavbou vodovodu do Lhoty. Počet obyvatel v obci k 31.7.2006 je 482. Obydlených domů je 133, rekreačních
67 tj. celkem 200. Obecní úřad je zastoupen sedmi zastupiteli. Pod jeho správu mimo jiné spadá základní
škola moderně vybavená pro vyučování dětí 1.-5. ročníku, se sportovním areálem, hostinec, budova
obecního úřadu (s poštou, knihovnou a hasičskou zbrojnicí) a obecní budova ve Lhotě (se spolkovou
místností, obecním bytem a hasičskou zbrojnicí).
Spolkovou činnost v obci vykonává sbor dobrovolných hasičů s hlavními kulturními  akcemi - ples,
diskotéka, koncert Opočenky a posvícenský průvod. Dále to je se  všestrannými aktivitami svaz žen i
aktivní sportovci, turisté a myslivci.
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